

各 位

会 社 名 株式会社ジー・テイスト 代表者名 代表取締役社長 杉本 英雄 (JASDAQ・コード番号 2694) 問合せ先 取締役管理本部長 稲角 好宣 (TEL. 052 - 910 - 1729)

平成27年3月期配当予想の修正及び株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、1株当たり配当予想及び株主優待制度の変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 配当予想修正の理由

当社は、将来の事業拡大に備え、内部留保による企業体質の強化を図りながら、安定した配当を維持していくことを基本方針としております。

平成27年3月期末における配当予想につきましては、平成27年2月13日公表の「平成27年3月期第3四半期決算短信[日本基準](連結)」にて事業環境の先行きが不透明であることから未定としておりましたが、上記の配当方針のもと、当期の業績動向及び財務状況等を勘案し、1株当たり0.5円に修正いたします。

2. 修正の内容

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
前回予想	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
(平成 27 年 2 月 13 日発表)	_	0.00	_	_	_
今回修正予想	_			0.50	0.50
当期実績	_	0.00	_		
前期実績(平成26年3月期)	_	0.00	_	0. 50	0. 50

3. 株主優待制度変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社の事業内容を株主の皆様にご理解いただくことを目的として、株主優待制度を導入しております。

この度、現在発行しております20%割引券のご利用状況や、利便性の向上などを鑑み、20%割引

券のご利用可能期間及び枚数を変更させていただくこととなりました。一方、より多くの株式を保有する株主様のご支援に一層報いるために、株主優待制度を一部変更し、20,000 株以上を保有されている株主様に対して、高価格業態でのみ利用可能な特別優待券の発行をさせていただくこととなりましたので、お知らせいたします。

4. 変更の内容

(下線部分は変更箇所を示しております。)

	変更前	変更後		
実施回数	年間1回(期末)	年間1回(期末)		
割当基準日	毎年3月末日	毎年3月末日		
優待内容	①2,000 株以上の株主様	①2,000 株以上の株主様		
俊竹门台	- ①2,000 休め上♡休上級 - 一律 1,500 円の株主優待券	- (12,000 休め上の休主様 - 一律 1,500 円の株主優待券		
	②5,000 株以上の株主様	25,000 株以上の株主様		
	②3,000 株以上の株主像 一律 4,000 円の株主優待券	- (4,000 円の株主優待券		
	一年 4,000 円の株主慶付券 ③10,000 株以上の株主様	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
	9 / 11 - 11	(3)10,000 株以上の株主様		
	一律 12,000 円の株主優待券	一律 12,000 円の株主優待券		
	④全株主様	<u>④20,000 株以上の株主様</u>		
	20%割引券 12 枚	<u>一律 12,000 円の株主優待券</u>		
		<u>一律 20,000 円の特別優待券</u>		
		⑤全株主様		
		20%割引券 10枚		
有効期限	株主優待券	株主優待券		
	・翌年6月30日まで	・翌年6月30日まで		
	20%割引券	特別優待券		
	・7月1日から9月30日まで 3枚	<u>・翌年6月30日まで</u>		
	・10月1日から12月31日まで 3枚	20%割引券		
	・翌年1月1日から3月31日まで 3枚	7月1日から12月31日まで 5枚		
	・翌年4月1日から6月30日まで 3枚	・ <u>翌年1月1日から6月30日まで 5枚</u>		
取扱店舗	株主優待券	株主優待券		
	・ジー・コミュニケーショングループ業態	・ジー・コミュニケーショングループ業態		
	の全店舗	の全店舗		
	20%割引券	特別優待券		
	・一部店舗を除く、ジー・コミュニケーシ	<u>・ジー・コミュニケーショングループ業態</u>		
	ョングループ業態の店舗	のうち、当社指定の高価格業態店舗		
		(注1)		
		20%割引券		
		・一部店舗を除く、ジー・コミュニケーシ		
		ョングループ業態の店舗 (注2)		
利用可能日	全日ご利用可能	全日ご利用可能		

- (注1) 特別優待券の取扱店舗につきましては、当社ホームページにて随時ご案内申し上げます。
- (注2) 20%割引は、ご利用できる店舗が限られております。ご利用に際しては、同封されるご利用可能店舗 一覧及び当社ホームページにてご確認をお願い申し上げます。

5. 株主優待制度の変更時期

今回の変更は、平成27年3月31日時点における株主名簿(実質株主名簿含む)に記載された株主の皆様より適用させていただきます。

以上